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Amíg a nyugati imperialisták egyre két­
ségbeesettebben igyekeznek háborús erő­
feszítéseiket növelni és egyre újabb agresz- 
sziókat kiagyalni a béke és ibékeszeretö 
népek szabadsága ellen, a béketábor pillé­
rei, a népi demokráciák nem vad fegyver­
kezésre, más népek leigázására szolgáló 
'eszközökre, hanem termelő munkájukra 
használják fel a nép rendelkezésére álló 
anyagi eszközöket.

Nem is olyan régen olvastuk csak szinte 
elbújtatva a többi hírek között, hogy meg­
indult a Sztálin-híd építkezése és ez év 
november végére tervezik elkészítését,

A híd dolgozói azonban példát mutató 
lelkesedéssel határozták el, hogy a hidat, 
melyet kérésükre nevezett el a kormány a 
béketábor nagy vezetőjének nevéről, no­
vember 7-re, a Nagy Szocialista Forrada­
lom évfordulójára elkészítik és átadják a 
forgalomnak.

Vájjon lehet-e szebben és méltóbban ün­
nepelni a Szocialista Forradalmat, a munka 
és munkásosztály forradalmát, mint mun­
kával és a munka eredményével.

Ahogyan álltunk a fellobogózott hídon 
és hallgattuk Szécsi elvtársnak, a híd ter­
vezőjének beszámolóját a hősies munkáról, 
a Leküzdött nehézségekről, de különösen ar­
ról a lelkesedésről, mely a dolgozókat he­
vítette, önkéntelenül Mac-Arthur tábornok 
legutóbbi sajtófogadásán elmondott beszé­
dére kellett gondolnuniY, melyen az újság­
írókkal ismertette tervét, hogy hogyan 
óhajtja lerombolni a koreai békés házakat 
és kiirtani az ártatlan asszonyok és gyer­
mekek további ezreit és tízezreit.

Amilyen egyszerűséggel, szinte magától 
értetődő természetességnek véve a végzett 
munkát, beszélt Szécsi elvtárs, amilyen csil­
logó szemekkel, simogató tekintetükkel be­
cézték alkotásukat a híd építő munkásai, 
így csak olyan öntudatos osztály harcos 
dolgozója tud beszélni, aki az igazság biz­
tos tudatában veti meg lábát á szocializ­
must és kommunizmust építő pilléreken,

A Sztálin-híd újabb sikere népi demokrá­
ciánknak, újabb pörölycsapás a fasizmus 
rémét feltámasztani igyekvő imperialis­
táknak.

„Legyen ez a híd újabb szoros kapocs 
Pest-Buda dolgozói között. Legyen ez a híd 
a munkásság és értelmiség összefogásának 
újabb lelkes bizonyítéka, hirdesse a béke­
tábor erejét, legyőzhetetlenségét“ fejezte be 
beszédét Szécsi úvtárs.

És mi, akik a u'd előnyeit élvezzük, akik

népi demokráciánk újabb alkotását kaptuk 
ajándékba, magunkkal vittük a felavató ün­
nepségről a tudatot, az akaratot, ,az el­
szántságot, minden erőnkkel, szocialista 
hazánk minden szeretetével harcolni fo­
gunk a 'békéért, békés munkánk eredmé­
nyének továbbépítéséért munkahelyünkön, 
de ha kell, ezeket az eredményeket meg- 
védjük, bárki is fenyegesse azokat.

Az ünnepség lezajlott, a lobogókat bevon­
ták, de ma, hétköznapi egyszerűségében, 
még ragyogóbban íveli át a Sztálin-híd a 
hömpölygő Duna hullámait és rajta a mun­
kába siető dolgozók ezrei és százezrei ha­
ladnak felvetett fejjel, de ajkukon ellágyult 
mosollyal: „Sztálin-híd, a mi hidunk!“

„Sztálin nevével épül a világ!“
Varjas ,


